ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JUNHO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 22.06.2015.

Aos vinte e dois dias do mês de Junho de dois mil e quinze, com início às 19h00min, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a quarta Sessão Ordinária do mês de Junho de 2015, e, sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: o Presidente solicitou a 1ª Secretária Vereadora Cleni para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos os Edis.  O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 15 de Junho de 2015 para a qual não houve manifestações, e, posta em votação recebeu aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária da Mesa para fazer a Leitura do Expediente do Dia, que constou de: Ofício das Comissões em conjunto informando aptos para deliberação em Plenário os Projetos de Lei nº015 e 016/2015. Ofício da Comissão de Justiça e Redação de Leis encaminhando anexa a Redação Final dos Projetos de Lei º 013 e 014/2015 informando apta sua leitura final no expediente. Indicação nº017/2015 de Autoria do Vereador Elói Wink Que sugere à implantação de Redutores de velocidade ou passador de gado na estrada geral da Linha Pitangueira próximo às propriedades de Lírio Frey e Rui Ternus. Ofício nº576/2015-PRM/SMO/GAB2 enviando para ciência, cópia da recomendação PRM/SMO 038/2015 remetida ao Secretário Municipal de Saúde e Prefeito Municipal de Tunápolis. Feita a leitura do expediente o Presidente solicitou a dispensa da leitura da Redação Final dos Projetos de Lei nº013 e 014/2015, já que não houve alteração no teor original do Projeto. A solicitação foi acatada por unanimidade, ficando dispensada a leitura.  Na sequência o Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº 015/2015 que autoriza realizar despesas de alimentação com lanches para os encontros semanais dos grupos de idosos, grupos de saúde, oficinas do setor social e dá outras providências. Na discussão manifestou-se favoravelmente a Vereadora Cleni. Disse que não acha necessário que tivesse que ser aprovado na Câmara a Administração Municipal poder oferecer lanche aos idosos por ocasião dos seus encontros, porém se assim exige a lei, que seja então autorizada esta despesa e solicitou o apoio dos colegas para a aprovação. Em primeira votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Seguindo o Presidente colocou em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº 016/2015 aprova o Plano Municipal de Educação – PME e dá outras providências. O Vereador Sérgio manifestou-se dizendo que o Plano ficou dentro da proposta 
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Nacional, está bem elaborado e dentro da realidade local, sendo muito bom este planejamento, e acredita que durante os próximos 10 anos de vigência do Plano serão necessários reestudos a cada pouco para atualizar algumas questões. Posto em única votação o Projeto obteve aprovação unânime. Finalizando a Pauta do dia o Presidente declarou que na folha da Tribuna Livre não houve inscrições. Que na folha da Palavra Livre inscreveu-se o Vereador Elói Wink que argumentou sobre sua Indicação, dizendo que foi procurado pelos proprietários mencionados que solicitaram que intermediasse a questão pelos motivos elencados na Indicação. Disse que está fazendo a sua parte e espera que a questão seja analisada pela administração e pelo Conselho de Trânsito, tomando-se a providência mais viável para o caso. Finda a manifestação do Vereador Elói, o Presidente declarou ainda, que fica baixado para a Comissão de Justiça e Redação de Leis a análise da Redação Final do Projeto de Lei nº016/2015. Que a Indicação será encaminhada. E sem mais a tratar convidou os Edis e população para a próxima Sessão Ordinária no dia 29 de Junho às 19h00min e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.
Tunápolis-SC, Sala das Sessões, em 22 de Junho de 2015.

GILBERTO LUNKES                                                   ELÓI WINK

Presidente                                                       Vice-Presidente

CLENI DIAS WIGGERS                                             NILSI SEHN

1ª Secretária                                                           2ª Secretária

44
